

# 车天下

第1金融街

责编:王翌羽 组版:唐龔



漫画 陈国鑫

## 油价又涨

### 驾校、租车、快递也得跟着涨?

在连续两轮调价搁浅后,国内成品油迎来大涨。根据江苏省物价局转发的国家发改委消息,8月30日24时上调国内成品油价,这次调价后,江苏93号、0号柴油分别是7.54元/升、7.41元/升,分别涨了0.18元、0.19元,包括南京在内的沿江八市93号国四汽油调到7.87元/升,每升上涨了0.19元,97号国四汽油则是8.31元/升,也成为新机制以来第二大涨幅。

成品油价格的上涨,会不会辐射到驾校、汽车租赁公司和快递行业也跟风涨价?

深圳、东莞等一些南方城市的驾校已经表示HOLD不住了,深圳有驾校负责人毫不掩饰地称:“从长远看,以后学车的学费肯定会上涨,现在公司正在酝酿这个事,我听说,深圳有个别驾校已经开始涨价。”这个驾校有100多辆车,而现在学车的学费关内3380元/人,“我们现在正在做成本核算,看怎么调比较合适,毕竟还要考虑学员的经济承受能力。”但驾校竞争太激烈,谁都不敢随便涨价,但迫于成本压力,涨价应该是迟早的事。

汽车租赁行业同样纠结,华南通算得上是深圳比较大的汽车租赁公司之一,现在有车辆百余台,并且平均每个月还会新购20台车左右,这次汽油价格大幅度上涨,支出大大增加,据公司负责透露:已经在加班开会研究租车价格方案,不涨不可能,方案一旦出来后将上报给深圳汽车租赁行业协会,由协会修改并报相关部门批准后,深圳百家汽车租赁公司将统一调高租车收费。

运输成本是快递行业最大的成本,大型快递公司每天都会派公司的厢式货车运快递,因此对柴油价格很敏感。另外,走航空线路的,也受制于航空运输燃油附加费的提高。而近期燃油价格和燃油附加费一直在提高,大大增加了快递公司的成本。例如,一台车一天跑600公里左右,按照每百公里耗油量20多升算,一天要用柴油140升,每升涨0.15元,一天就要多花20元左右,一个月光油费就要多花500元到600元。快递费是否会涨?圆通、顺丰等大型快递公司迫于实际运输成本压力,涨价只是时间问题。

网络综合

## 成都车展新车盘点

8月30日,90多个品牌,1200多辆展车,40余辆首发新车,齐聚成都。

第16届成都车展如期开场,也成为了下半年车市的重要风向标之一。

无论是参展商和参展车的数量,还是数十万的参观人数,都创下了历届成都车展之最,成都车展的火爆人气,也让汽车厂商对下半年车市的生长有了新的期待,新一轮的汽车消费高峰即将到来。

2013成都车展,展位面积相比去年增加20%,多款首发车型吸引了公众眼球。虽然也有一些企业做了重要的新品及战略发布,但车展上真正的重头戏还是卖车。作为西部车市乃至整个下半年车市的风向标,本次成都车展共有40余款新车发布亮相,其中有不少新车都将成为其品牌的生力军。在这次发布的新车中,一些价格降入30万元以内的豪车与一些价格提升到12万元的自主品牌A级车成为了亮点。

B21、22

## 聚焦快报首届汽车艺术节

当汽车遇见艺术,当古典艺术与现代工业文明碰撞,会是怎样的场面?现代快报首届汽车艺术节的到来,必将成为今年中秋节南京城里一道别样风景。记者了解到,目前快报首届汽车艺术节正在火热筹备中,多位书画艺术名家和多个主流汽车品牌厂商,都对本次汽车艺术节表现出了极大兴趣。

B23

## 另类保险 惊呆小伙伴

防小三险、防近视险、虚拟财产险、婚礼司仪险……是不是我们的生活愈发少了安全感?各式另类保险一跃而上,跪求关注,“我和我的小伙伴都惊呆了!”本报金融记者搜集了市面上销售的各类新潮保险,邀请了保险专业人士为读者进行专业解读。

B24